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Protokoll

1. INLEDNING

MÖTETS ÖPPNANDE
Linus Lundahl öppnar mötet kl. 17.43

VAL AV JUSTERARE TILLIKA RÖSTRÄKNARE
Yrkande 1 : Att välja Johan Newzadi till justerare tillika rösträknare.

Beslut : Att bifalla yrkande 1.

GODKÄNNANDE AV DAGORDNINGEN
Yrkande 1 : Att godkänna dagordningen.

Beslut: Att bifalla yrkande 1.

ADJUNGERING
Yrkande 1 : Att inte adjungera in någon.

Beslut: Att bifalla yrkande 1.

FÖREGÅENDE PROTOKOLL
Yrkande 1 : Att godkänna föregående protokoll.

Beslut: Att bifalla yrkande 1.

2. BESLUTSUNDERLAG
Inga beslutsunderlag har inkommit

3. BEREDNINGSPUNKT
Inga beredningspunkter har inkommit
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4. DISKUSSION / INFORMATION

4.1 TRYCKA STYRELSE-TRÖJOR
Vice Ordförande informerar om att styrelse-tröjorna har kommit och undrar hur
styrelsen ser på att trycka dessa och ta bilder innan sommaren.
Ordförande Näringslivsutskottet föreslår att göra detta i samband med
storstädning den 5 juni.
Ordförande Sociala utskottet tar upp att det är skönt att göra klart allt sådant
innan sommaren så det blir mindre att göra under förberedelseveckorna.
Ordförande bestämmer att tröjorna kommer att tryckas den 5 juni.

5. RAPPORTERING

5.1 RAPPORTERING FRÅN EKONOMIANSVARIG
Samtliga närvarande skall ha läst rapporten innan mötet.

Rapport godkänns och läggs till handlingarna.

5.2 RAPPORTERING FRÅN PRESIDIET
Samtliga närvarande skall ha läst rapporten innan mötet.

Rapport godkänns och läggs till handlingarna.

5.3 RAPPORTERING FRÅN NÄRINGSLIVSUTSKOTTET
Samtliga närvarande skall ha läst rapporten innan mötet.

Rapport godkänns och läggs till handlingarna.

5.3.1 RAPPORTERING FRÅN E-DAY
Samtliga närvarande skall ha läst rapporten innan mötet.

Rapport godkänns och läggs till handlingarna.
5.3.2 RAPPORTERING FRÅN MOMENTUM- SÖFRES MENTORSKAPSPROGRAM
Samtliga närvarande skall ha läst rapporten innan mötet.

Rapport godkänns och läggs till handlingarna.

5.3.3 RAPPORTERING FRÅN JOBBPORTALANSVARIG
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Samtliga närvarande skall ha läst rapporten innan mötet.

Rapport godkänns och läggs till handlingarna.

5.4 RAPPORTERING FRÅN UTBILDNINGSUTSKOTTET
Samtliga närvarande skall ha läst rapporten innan mötet.

Rapport godkänns och läggs till handlingarna.

5.4.1 RAPPORTERING FRÅN SÖFRES FINANSSÄLLSKAP
Samtliga närvarande skall ha läst rapporten innan mötet.

Rapport godkänns och läggs till handlingarna.

5.4.2 RAPPORTERING FRÅN DELTÄVLING SM I EKONOMI
Samtliga närvarande skall ha läst rapporten innan mötet.

Rapport godkänns och läggs till handlingarna.

5.5 RAPPORTERING FRÅN SOCIALA UTSKOTTET
Samtliga närvarande skall ha läst rapporten innan mötet.

Rapport godkänns och läggs till handlingarna.

5.5.1 RAPPORTERING FRÅN INSPARKEN
Samtliga närvarande skall ha läst rapporten innan mötet.

Rapport godkänns och läggs till handlingarna.

5.5.2 RAPPORTERING FRÅN SKIWEEK
Samtliga närvarande skall ha läst rapporten innan mötet.

Rapport godkänns och läggs till handlingarna.

5.5.3 RAPPORTERING FRÅN SÖFRE & F.E.S.T
Samtliga närvarande skall ha läst rapporten innan mötet.

Rapport godkänns och läggs till handlingarna.
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5.5.4 RAPPORTERING FRÅN SOMMARRESAN
Samtliga närvarande skall ha läst rapporten innan mötet.

Rapport godkänns och läggs till handlingarna.

5.6 RAPPORTERING FRÅN MARKNADSFÖRINGSUTSKOTTET
Samtliga närvarande skall ha läst rapporten innan mötet.

Rapport godkänns och läggs till handlingarna.

5.6.1 RAPPORTERING FRÅN MERCHANDISE MANAGER
Samtliga närvarande skall ha läst rapporten innan mötet.

Rapport godkänns och läggs till handlingarna.

5.6.2 RAPPORTERING FRÅNWEBBMASTER
Samtliga närvarande skall ha läst rapporten innan mötet.

Rapport godkänns och läggs till handlingarna.

5.6.3 RAPPORTERING FRÅN ART DIRECTOR
Samtliga närvarande skall ha läst rapporten innan mötet.

Rapport godkänns och läggs till handlingarna.

5.7 RAPPORTERING FRÅN SÖDERS
Samtliga närvarande skall ha läst rapporten innan mötet.

Rapport godkänns och läggs till handlingarna.

5.8 RAPPORTERING FRÅN S.E.R.O.
Samtliga närvarande skall ha läst rapporten innan mötet.

Rapport godkänns och läggs till handlingarna.
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5.9 RAPPORTERING FRÅN VALBEREDNINGEN
Samtliga närvarande skall ha läst rapporten innan mötet.

Rapport godkänns och läggs till handlingarna.

6. ÖVRIGT

6.1 EKONOMISKA KLUBBEN
Ordförande Utbildningsutskottet tar upp att deras utskott hade städvecka innan
konferensen och att det kommer städas efter mötet.
Vice Ordförande undrar om det finns någon uppdatering gällande renovering av
klubben. Ordförande Näringslivsutskottet tar upp att det har hamnat på is under
intensiv studieperiod och kommer att bli lättare när alla haft sin städdag så att
det går att få en känsla för vad som ska göras. Ordförande tar upp att skolan alltid
ska vara prio ett och att klubben får komma i andra hand.

6.2 NÄSTA MÖTE
Yrkande 1 : Styrelsemöte den 5/6 kl. 17.00

Beslut: Att bifalla yrkande 1.

6.3 ÖVRIGA FRÅGOR
Ordförande Näringslivsutskottet påminner om att EY kommer anordna
padelturnering 7e juni kl 14.00-18.00 på NK taket. Anmälan görs via länken på
instagram och kan vara ett bra sätt att knyta kontakter eftersom CV etc skickas in
i samma process.

Ordförande Sociala utskottet tar upp att det i Insparksmappen under admin finns
filer för bil, körkort, NA, SA, Närvaro och Insparken vill ha denna information om
styrelsen så snart sommöjligt.

Ordförande tar upp att det är kul med padel och att det vore kul om de i styrelsen
som kan vill vara där. Ordförande poängterar att det är bra att styrelsen ger
Insparken informationen så fort sommöjligt.
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7. MEDLEMMARNAS PUNKT
Oktay under om det finns möjlighet för återförsäljning av biljetter till kryssningen
om det inte går att vara med.
Ordförande Sociala utskottet informerar att detta ej är möjligt då information om
resenärerna redan skickats till kryssningsföretaget och legitimation krävs vid
ombordstigning. Ordförande tar upp att det inte är bestämt exakt vad som gäller
betalningsmässigt om det är så att en resenär inte kan vara med. Ordförande
Sociala utskottet tar upp att alla betalningar är gjorda och att ingen hittills
uttryckt att de inte kan vara med.

8. STÄNGD PUNKT

9. MÖTET AVSLUTAS
Styrelsemötet avslutas 18.13
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NÄRVARANDE

Styrelseledamöter: Styrelsesuppleanter / övriga
medlemmar:

Linus Lundahl Johan Newzadi

Mary Dehlin Alhassan Osman

Rebeka Pavlovic William Zetterström

Emilia Strandh

Malte Liebler

Joanna Avellan

Sara Olin

Josefin Lublin

Wilma Holgersson

Maria Munther

Oktay Ikiz
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________________________ ________________________
Linus Lundahl Mary Dehlin
Mötesordförande Sekreterare

________________________
Johan Newzadi
Justerare
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